

Отличный выходной

17 февраля воспитанники Собинского дома им. Кирова Д. Дмитриев, А. Дмитриев, И. Чернышев, К. Кузнецова, К. Шадрина и В. Фадеева участвовали в лыжных гонках «Лыжня России–2018», которые прошли на Собинском стадионе «Труд». Ребята получили массу положительных эмоций, насладились техникой и мастерством ведущих лыжников города. По окончании лыжных соревнований наши ребята были отмечены грамотами и медалями за достойные результаты. Дети покатались на коньках на городском катке. Усталые, но довольные вернулись домой.

В. ИВАНОВ.